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ATA Nº 025/2017 – SESSÃO PLENÁRIA DOS ALUNOS MIRINS DO 
PROJETO ALUNO CIDADÃO IPEENSE REALIZADA EM 22 DE 
AGOSTO DE 2017 – Às dezenove horas do dia vinte e dois de agosto do 
ano de dois mil e dezessete, na Sala de Sessões Osmar Vargas dos Santos, 
foi realizada a sessão plenária dos Vereadores Mirins, dentro do Projeto 
Aluno Cidadão Ipeense – Edição 2017, conforme Resolução Legislativa nº 
004/2014. A Mestre de Cerimônias, Senhora Silvana de Carli, abriu a 
sessão, saudando a todos os presentes, dizendo que é com imensa alegria 
que recebemos a todos nesta noite especial para realização da sessão 
plenária do Aluno Cidadão que será conduzida pelos nossos jovens. A 
Resolução Legislativa nº 004/2014, proposição de autoria do Vereador 
Paulo Roberto Agustini, tem por objetivo estimular a participação política 
de nossos alunos, onde várias atividades foram realizadas e hoje os nossos 
jovens estarão mostrando o conhecimento que tiveram sobre o 
funcionamento da Câmara de Vereadores. Também, está programada a 
participação no desfile cívico de Sete de Setembro e no mês de outubro 
uma viagem a Porto Alegre para conhecerem a Assembleia Legislativa. 
Prosseguindo, a Mestre de Cerimônias procedeu à chamada dos alunos 
suplentes para ocuparem os seus lugares: Évelin Minozzo Zanotto, Gean 
Carlos Macedo Vieira, José Fernando Bueno Velho, Junara da Silva 
Pimentel, Luíza Scherner Zanotto, Vitor Abreu Furtado. Foram convidados 
os alunos titulares para ocuparem os seus lugares: Katiane Ferreira Ribeiro 
– Presidente, conduzida ao seu lugar pelo Presidente da Câmara Vereador 
Paulo Roberto Agustini; Gustavo Marchi Pedroso – Vice-Presidente, 
conduzido ao seu lugar pela Vice-Presidente Vereadora Gislaine Ziliotto; 
Lucieli Giubel – Secretária da Mesa, conduzida ao seu lugar pela Secretária 
da Mesa Vereadora Rosane Pereira de Souza; Daniele Luz de Oliveira, 
conduzida ao seu lugar pelo Vereador Alecir Benetti; Gabriele Suzana 
Gromovski André, conduzida ao seu lugar pelo Vereador Cassiano de Zorzi 
Caon; Giovani Grazziotin Bazzanella, conduzido ao seu lugar pelo 
Vereador Ivar Guerra; Maria Júlia Carvalho de Andrade, conduzida ao seu 
lugar pelo Vereador Luiz Carlos Scapinelli; Rafael Andreeta Salvador, 
conduzido ao seu lugar pelo Vereador Valdir Pereira Bueno; Samara  
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Andreta Chiaparini, conduzida ao seu lugar pelo Presidente Vereador Paulo 
Roberto Agustini; a aluna Luiza Scherner Zanotto irá ocupar o lugar da 
Diretora da Câmara Senhora Adriana Faé Marcanzoni, sendo conduzida 
pela mesma; o aluno Vitor Abreu Furtado ocupará o lugar do Assessor 
Jurídico Doutor Antônio Marcos Dondé de Alexandre. A Presidente, 
Vereadora Katiane Ferreira Ribeiro, em nome de Deus, declarou aberta a 
presente sessão plenária dos Vereadores Mirins, saudando ao Presidente da 
Câmara Vereador Paulo Roberto Agustini, a Vice-Presidente Vereadora 
Gislaine Ziliotto, a Secretária da Mesa Diretora Vereadora Rosane Pereira 
de Souza, aos Vereadores Alecir Benetti, Cassiano de Zorzi Caon, Ivar 
Guerra, Luiz Carlos Scapinelli, Valdir Pereira Bueno, o Vereador Valter 
Luiz Parizotto não estava presente, o Prefeito Municipal Senhor Valério 
Ernesto Marcon não estava presente, a Secretária Municipal de Educação e 
Cultura Senhora Stela Mare Slongo Zanotto não estava presente, Diretoras 
de Escolas, Professores e demais pessoas que prestigiam a nossa sessão, 
ficamos agradecidos pela presença de todos. Declarou que, neste instante, 
passarão aos trabalhos normais. NO EXPEDIENTE – Como não houve 
correspondências a serem registradas, a Presidente passou diretamente para 
a apreciação das proposições dos Vereadores Mirins: “Indicação nº 
001/2017, de autoria dos Vereadores Mirins Giovani Grazziottin 
Bazzanella, Vitor Abreu Furtado e Gean Carlos Macedo Vieira da Escola 
Estadual de Ensino Fundamental São Paulo, indicando ao Poder Executivo 
Municipal para que seja vista da possibilidade de ser reformada e ampliada 
a academia localizada na Praça Padre Antônio Alessi, em Vila são Paulo, 
terceiro distrito de Ipê; que se concretize o concurso, o qual os alunos da 
Escola São Paulo participaram em 2014, pois o mesmo ainda não foi 
totalmente concluído; a idealização do projeto trará a iluminação das 
lâmpadas nos postes, e a fixação das placas que se encontram derrubadas 
e/ou retiradas dos seus lugares”, após a leitura e discussão da referida 
Indicação, a Presidente declarou que a Indicação será despachada ao Poder 
Executivo Municipal, conforme determina o Regimento Interno. “Indicação 
nº 002/2017, de autoria das Vereadoras Mirins Daniele Luz de Oliveira, 
Katiane Ferreira Ribeiro e Samara Andreta Chiaparini alunas da Escola  
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Estadual de Educação Básica  Frei Casimiro Zaffonato, indicando ao Poder 
Executivo Municipal para que seja realizada a reforma da Praça da 
Emancipação, localizada na entrada principal do Município”, como a 
Presidente é uma das autoras da Indicação, a mesma passou a Presidência 
ao Vice-Presidente Vereador Mirim Gustavo Marchi Pedroso para 
condução dos trabalhos, sendo que após a leitura e discussão da Indicação 
nº 002/2017 o Presidente em Exercício declarou que a Indicação será 
despachada ao Poder Executivo Municipal, devolvendo a Presidência à 
Vereadora Mirim Katiane Ferreira Ribeiro. “Indicação nº 003/2017, de 
autoria dos Vereadores Mirins Gustavo Marchi Pedroso, Rafael Andreeta 
Salvador, Junara da Silva Pimentel, José Fernando Bueno Velho, alunos da 
Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Leonel de 
Moura Brizola, indicando ao Poder Executivo Municipal para que seja 
realizado um trecho de calçamento na Rua Sete de Setembro, próximo à 
Lavagem Central, pois é de suma importância para o nosso município, 
visando à qualidade das pessoas que residem em volta, gerando melhor 
qualidade de vida e oportunizando melhor trafegabilidade de veículos e 
pedestres”, após a leitura e discussão da referida Indicação, a Presidente 
declarou que a mesma será despachada ao Poder Executivo. “Requerimento 
nº 001/2017, de autoria das Vereadoras Mirins Gabriele Suzana 
Gromovsky André, Maria Júlia Carvalho de Andrade, Luiza Scherner 
Zanotto, alunas da Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino 
Fundamental Plácido Damiani requerendo que os Poderes Executivo e 
Legislativo deste Município oficiem a Diretoria do DAER, da possibilidade 
de ser instalada uma lombada eletrônica ou pardais nas proximidades da 
Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Plácido 
Damiani, situada na RS 122, Km 138, Capela Nossa Senhora das Graças, 
Vila Damiani, neste Município”, após a leitura e discussão do 
Requerimento nº 001/2017, o mesmo foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade pelos Vereadores Mirins. Prosseguindo, passou-
se para os pronunciamentos dos Vereadores Mirins, conforme ordem de 
sorteio, fazendo uso da palavra Samara Andreta Chiaparini, Lucieli Giubel, 
Danieli Luz de Oliveira, Gustavo Marchi Pedroso, Katiane Ferreira  
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Ribeiro, Rafael Andreta Salvador, Maria Júlia Carvalho de Andrade, 
Giovani Grazziottin Bazzanella. NA ORDEM DO DIA – Projeto de Lei 
Legislativo nº 001/2017, de autoria das Vereadoras Mirins Daniele Luz de 
Oliveira, Katiane Ferreira Ribeiro, Samara Andreta Chiaparini, alunas da 
Escola Estadual de Educação Básica Frei Casimiro Zaffonato, o qual 
“Institui o Dia Municipal do Meio Ambiente”. A Presidente Katiane 
Ferreira Ribeiro passou a Presidência ao Vice-Presidente Gustavo Marchi 
Pedroso, por ser uma das autoras do Projeto de Lei. Realizada a leitura do 
Projeto de Lei nº 001/2017 pela Secretária da Mesa Diretora, o Presidente 
em Exercício abriu a fase de discussão do referido Projeto de Lei. 
Encerrada a fase de discussão, o Presidente em Exercício passou para o 
processo de votação que é simbólico, sendo o Projeto de Lei Legislativo nº 
001/2017 aprovado por unanimidade pelos Vereadores Mirins. Retornando 
à Presidência, a Vereadora Katiane anunciou a apreciação do Projeto de Lei 
nº 002/2017, de autoria das Vereadoras Mirins Lucieli Giubel  e Évelin 
Minozzo Zanotto, alunas da Escola Estadual de Ensino Fundamental São 
João Batista de La Salle, o qual “Institui a ‘Semana Municipal de 
Conscientização sobre a Doação de Sangue’, e estabelece procedimentos 
com o propósito de conscientizar, incentivar e divulgar a doação de sangue 
no Município de Ipê”. Após a leitura do Projeto de Lei nº 002/2017 pela 
Secretária da Mesa Diretora, a Presidente abriu o espaço para discussão do 
referido Projeto de Lei. Encerrada a fase de discussão, a Presidente passou 
para o processo de votação do Projeto de Lei nº 002/2017, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade pelos Vereadores Mirins. NAS 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Fez uso desse espaço a Vereadora Mirim 
Daniele Luz de Oliveira. A Presidente Vereadora Katiane Ferreira Ribeiro 
em nome de todos os alunos participantes do Projeto Aluno Cidadão, 
agradeceu a Câmara de Vereadores e as Escolas pela oportunidade. 
Agradecendo a todos, em nome de Deus, a Presidente declarou encerrada a 
Sessão Plenária do Projeto Aluno Cidadão Ipeense Edição 2017. 
Prosseguindo, os Senhores Vereadores fizeram a entrega do Certificado  de 
participação do Projeto Aluno Cidadão Ipeense a cada aluno, bem como o 
Presidente da Câmara Vereador Paulo Roberto Agustini procedeu a entrega  
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de Certificados às Escolas participantes: Escola Estadual de Educação 
Básica Frei Casimiro Zaffonato à Diretora Rita Márcia da Fonseca Cecatto, 
Escola Estadual de Ensino Fundamental São Paulo à Diretora Lúcia Bizotto 
Girotto, Escola Estadual de Ensino Fundamental São João Batista de La 
Salle à Diretora Viviane Caon Pauletti, Escola Municipal de Educação 
Infantil e Ensino Fundamental Leonel de Moura Brizola à Diretora Silvana 
Dal’Ácua, Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental 
Plácido Damiani à  Diretora Josmari Masiero Ferreira. Após, o Presidente 
da Câmara Municipal, Vereador Paulo Roberto Agustini fez os 
agradecimentos finais. A Mestre de Cerimônias Silvana de Carli deixou 
registrado que as proposições apresentadas pelos alunos passarão em sessão 
normal da Câmara para terem o trâmite legal e após despachadas ao Poder 
Executivo Municipal. Agradeceu a presença de todos, sendo encerrada a 
presente solenidade. O tempo de gravação da presente sessão, na sua 
íntegra, foi de 01:36:00 (uma hora e trinta e seis minutos). Eu, Adriana Faé 
Marcanzoni, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada pelos Senhores 
Vereadores, irá pelo Presidente e Secretária assinada.  

 

 

------------------------------------------------      -------------------------------------- 

      Ver. Paulo Roberto Agustini                 Verª. Rosane Pereira de Souza 

                   Presidente                                           Secretária 

  

 

 

 


